Н Ф О   - 3

8 класс

1. (10 баллов) Автомобиль треть времени двигался со скоростью V1. Одну половину оставшегося^уги
он прошел со скоростью V2, а другую - со скоростью V3. Найти среднюю скорость автомобиля и время движения.
2. (10 баллов) Два тела подвешены на легких пружинах, как показано на рисунке. Масса нижнего тела вдвое больше массы верхнего, а удлинения[image: image1.png]


  пружин одинаковы и равны 5 см. Во сколько раз отличаются жесткости пружин (5 баллов)? Какими будут удлинения пружин, если тела поменять местами (5 баллов)?
3. (10 баллов) Три тела одинаковой массы с одинаковыми удельными теплоемкостями имеют температуры 180°С, 120°С и 60°С. До какой наименьшей температуры можно ох​ладить самое нагретое тело, приводя тела в тепловой контакт в любой комбина​ции?
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4. (10 баллов) Два одинаковых открытых сверху цилиндрических сосуда объемом К каждый соединены внизу тонкой трубкой (сообщающиеся сосуды) и заполнены несмешивающимися жидкостями: левый сосуд заполнен на 3/4 менее плотной жидкостью, правый - до половины более плотной жидкостью (см. рисунок). Сколько легкой жидкости следует долить в правый сосуд, чтобы довести уровень жидкости в левом сосуде до краев?
10 класс
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1. (10 баллов) Автомобиль треть времени двигался со скоростью V1. Одну половину оставшегося пути он прошел со скоростью V2, а другую — со скоростью V3. Найти среднюю скорость автомобиля за все время движения.
2. (12 баллов) Частица начинает движение с постоянным ускорением без начальной скорости. В неко​торый момент направление вектора ускорения изменилось на противоположное, а величина ускорения осталась неизменной. Через время I после начала движения частица прошла точку старта со скоростью V. На каком удалении от точки старта скорость частицы обратилась в нуль?                     
3.  (8 баллов) В цепи из двух одинаковых резисторов и вольтметра, под​ключенной к источнику напряжением 12 В (см. рисунок), вольтметр пока​зывает 4 В. Что покажет вольтметр, если один из резисторов убрать и включить вольтметр вместо него?
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4. (10 баллов) Два одинаковых открытых сверху цилиндрических сосуда объемом V каждый соединены внизу тонкой трубкой (сообщающиеся сосуды) и заполнены несмешивающимися жидкостями: левый сосуд заполнен на 3/4 менее плотной жидкостью, правый - на 2/3 более плотной жидкостью (см. рисунок). Сколько легкой жидкости следует долить в правый сосуд, чтобы довести уровень жидкости в левом сосуде до краев?
                               11 класс

1.  (10 баллов) После разрыва на уровне земли гранаты два ее осколка, полетевшие с равными началь​ными скоростями, упали в одну и ту же точку на земле. Найти начальную скорость осколков, если времена их полетов равнялись /1 и /?• Ускорение свободного падения # считать известным.
2. (12 баллов) В результате абсолютно упругого соударения двух одинаковых шаров, один из которых первоначально покоился, шары разлетаются с равными по величине скоростями. Под каким углом разлетаются шары (4 балла)? На какой угол от первоначального направления отклоняется вектор скорости роста налетевшего шара (4 балла)? Во сколько раз уменьшается скорость налетевшего шара в результате удара (4 балла)?
3.  (10 баллов) На конец доски, лежащей на гладком горизонтальном столе, поставили брусок и сообщили ему скорость V0 вдоль доски. Длина доски равна I, массы бруска и доски одинаковы. При каком наименьшем коэффициенте трения между бруском и доской брусок останется на доске. Чему при этом будет равна конечная скорость доски ? 
4 (8 баллов) В какой пропорции нужно смешать гелий и азот, чтобы плотность смеси была равна  плотности чистого азота, взятого при тех же давлении и температуре, что и смесь. Молярная масса гелия равна 0,004 кг/моль, азота 0,028 кг/моль.
Последний срок сдачи работ 15 октября 2012 года.
